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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (C G)

Session 2018-19
Analysis of feedback form -Students

The syllabus- As 69.54% students have said the syllabus is very good but some also believe that it can
be updated better. '

Syllabus updation- As 86.12% students have agreed that syllabus is good but some updation is also
required.

Your background for benefitting the course was — As 74.74% students have agreed that the running
courses are really beneficial for us but a very few of them believe it could be better by putting some
effort.

Syllabus - As 87.13% have agreed that syllabus is always completed on time.

Library facility- As 74.32% students have agreed that the college has good library facility but some
students also feel that it can be improved further.

Other learning resources laboratory internet- As 66.08% students have agreed that college has good at
learning resources like laboratory, internet and other resources as well but some students also feel that it
could be improved further.

Teaching learning environment- As 83.58% students have agreed that they have very good teaching
learning environment but a few of them feel it would be better.

Environment for cultural activity- As 82.57% students have agreed that the environment for cultural
activities in the college is very good but few of them feel it would be better.

Sports, NCC and NSS facility- As 86.93% students have agreed that college is good at sports, NCC and
NSS but few of them are also agree for little improvement.

Cantéen facility- As 78.50% students have agreed that they have good canteen facility but some believe
that it could be further improved.

Cleanness- As 52.80% have agreed that cleanliness of the college is fine, but it needs to be kept more
clean.

Admission procedure transparence- As 83.87% students have agreed that the college always maintains
transparency in its admission process.

Session 2018-195tudents feedback form for office and Autonomous cell

1. Monitoring capacity of principal- As 68.06% students have agreed that principal has very good at

monitoring the office staff but some students also feel that if principal sir pays a little more attention to
this, then it could be much better.

. Probability to get information- As 64.93% students has agreed that the office staff is good at giving any

required information. But some students believe that it could be better.

. Attitude of office staff- As 66.13% students have agreed that the attitude of office staff is good but some

students believe that they may be more helpful.

. Attitude of Autonomous cell staff- As 67.75% students have agreed that the attitude of Autonomous

staff is good but some students believe that by putting some more effort it could be better.
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5. Timely occurrence of exam revaluation and publication of result- As 79.78% students have agreed that
the exam, revaluation and result publication is done by the college on time, but some feel that it needs to
be improved further.

6. Timely issue of degree certificate- As 80.06% students has agreed that college is good at issuing degree
certificate on time but some students believe that this can be done better.

7. Transparency in admission procedure- As 86.38% students have agreed that college is very good at
transparency admission process, but few of them believe that after putting few efforts it could be more
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